# **BOLETÍN OFICIAL DEL REGISTRO MERCANTIL**



Núm. 61 Martes 31 de marzo de 2015 Pág. 14707

# **SECCIÓN PRIMERA**

# **Empresarios**

Actos inscritos

### **CANTABRIA**

#### 136964 - PYMERGY MEDIA SOCIEDAD LIMITADA.

Cambio de domicilio social. C/ MELITON PEREZ DEL CAMINO Nº 1, 1º IZDA. COMPART (CASTRO-URDIALES). Datos registrales. T 1038, F 217, S 8, H S 23568, I/A 2 (24.03.15).

#### 136965 - VECARO SISTEMAS DE CARTON-YESO, SOCIEDAD LIMITADA.

Declaración de unipersonalidad. Socio único: VELARDE RODRIGUEZ JUAN CARLOS. Datos registrales. T 1011, F 32, S 8, H S 22493, I/A 4 (24.03.15).

#### 136966 - VECARO SISTEMAS DE CARTON-YESO, SOCIEDAD LIMITADA.

Modificaciones estatutarias. Modificado el art. 7 de los estatutos como consecuencia de fijar la retribución del administrador.. Datos registrales. T 1011, F 32, S 8, H S 22493, I/A 5 (24.03.15).

#### 136967 - ALI DONER KEBAB, S.L.

Constitución. Comienzo de operaciones: 9.02.15. Objeto social: La explotación de establecimientos hoteleros, así como hostales, pensiones, posadas, casas rurales, hospederías, restaurantes, cocinas, cafeterías, bares, pub, camping o similares, y en general todo aquello que guarde relación con negocios de hostelería. Domicilio: C/ CARRERA 6 (TORRELAVEGA). Capital: 3.006,00 Euros. Declaración de unipersonalidad. Socio único: AFZAL SHOAIB. Nombramientos. Adm. Unico: AFZAL SHOAIB. Datos registrales. T 1100, F 142, S 8, H S 29716, I/A 1 (25.03.15).

### 136968 - MOULE CASTRO, SOCIEDAD LIMITADA.

Constitución. Comienzo de operaciones: 27.02.15. Objeto social: Los servicios de peluquería y otros tratamientos de belleza. Comercio al por menor de productos cosméticos e higiénicos en establecimiento especializados. Comercio al por mayor de productos de perfumería y cosmética. Domicilio: C/ ANTONIO BURGOS 26 BAJO (CASTRO-URDIALES). Capital: 3.100,00 Euros. Nombramientos. Adm. Solid.: MARTINEZ SUAREZ FRANCISCO JAVIER;SANCHEZ PICAZA SILVIA. Datos registrales. T 1100, F 152, S 8, H S 29718, I/A 1 (25.03.15).

## 136969 - SERVICIOS TECNICOS COMERCIALES DE SAMANO, SOCIEDAD LIMITADA.

**Constitución.** Comienzo de operaciones: 27.02.15. Objeto social: Fabricación de colorantes y pigmentos. Fabricación de plásticos en formas primarias. Fabricación de caucho sintético en formas primarias. Fabricación de pinturas, barnices y revestimientos similares, tintas de imprenta y masillas. Fabricación de colas. Fabricación de otros productos químicos n.c.o.p. Domicilio: PQUE EMPRESARIAL SAMANO, ZONA NORTE, PARCELA Nº 2. (CASTRO-URDIALES). Capital: 3.100,00 Euros. **Nombramientos.** Adm. Unico: CUESTA PALACIO ENRIQUE. **Datos registrales.** T 1100, F 159, S 8, H S 29719, I/A 1 (25.03.15).